



В Алнашском районе мужчина осужден за сексуальное насилие в отношении 8-летней девочки



Собранные **Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего жителя Алнашского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Как установлено следствием и судом, осужденный сожительствовал с соседкой, а с ее 8-летней дочерью находился в доверительных отношениях, оказывал ей помощь в подготовке домашних уроков, покупал сладости. В один из дней сентября прошлого года он находился в состоянии алкогольного опьянения дома вместе с девочкой, которая обратилась к нему за помощью в подготовке домашнего задания. Мужчина, пользуясь ее малолетним возрастом, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

силу которого она находилась в беспомощном состоянии, совершил в отношении девочки насильственные действия сексуального характера. После возвращения домой матери она рассказала ей о случившемся.

В рамках расследования уголовного дела проведены несколько сложных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, комплексная психолого-психиатрическая, допрошены свидетели, мать потерпевшей, а также родственники обвиняемого.

Мужчина признан судом виновным в совершенном преступлении и приговорен к 6 годам лишения свободы с ограничением свободы на 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1209349>